

培育数字商务新业态 打造线上线下双通道

2020“壹播而红 播响徐州”网红大赛城市赛暨经开区分赛区启动仪式举行

为提振消费拉动内需,打造电商服务消费新模式,推动线上线下融合发展,点亮徐州产品品牌、培育网红达人、发展网红经济,7月5日下午,2020“壹播而红 播响徐州”网红大赛城市赛暨经开区分赛区启动仪式在金龙湖畔举行。

活动由江苏宗申车业有限公司主办,经开区宣传部、发展和改革委员会、改革局、市委网信办、市商务局、市市场监督管理局、市文化广电和旅游局、中国邮政集团有限公司

徐州分公司指导。

电子商务是战略性新兴产业和现代服务业的重要组成部分,经开区作为全市对外开放先导区和创新创业活力区,始终坚持把电子商务作为优化服务业结构、转变商贸模式、推动产业转型的重要抓手,建设了淮海国际跨境电商产业园,培育出疯狂小狗、华风乐器等一批省市级电子商务示范主体,全区电商运营模式丰富多样,专业特色逐步显现。

江苏宗申车业有限公司总

裁贾雨在致辞中说,今年上半年,互联网电商助力产业链快速复工复产,宗申车辆也较好地实现了线上销售同比增长260%的经济效益,为线上线下双通道立体化的融合发展夯实了基础。此次大赛将充分利用电商新模式,促进徐州农名特新优产品、餐饮、商圈、文游等各类消费场景加快复苏,助力徐州深挖直播电商潜力、创新电商服务新模式、推动经济增长。

市商务局副局长季华表示,举办网红直播大赛,是我市大力

培育数字商务发展新业态,开展内容营销模式新探索,推动消费升级的一次积极尝试,也是各直播平台优质资源下沉,联动产业发展的战略支持和积极探索。活动将进一步连接起直播平台、企业、生产基地等各类资源,优化区域电子商务要素配置,在政府与企业、企业与平台之间搭建起沟通交流的桥梁,为全市电子商务产业发展注入新血液,增加新动力。

中国品牌日云峰会组委会副主任张鸿雁指出,作为新经

济模式的重要代表,网红经济的迅猛发展背后有着深刻的人口、技术、产业、资本等推动,并正在对流量、渠道、营销、商业模式等带来深远影响和场景革命。除互联网、零售渠道、传媒等面临直接的变革重塑外,品牌企业在网红经济时代同样面临新的机遇和挑战,要进一步发展线上营销、网红营销、线下营销相结合的商业模式。

活动中,我市知名网红达人李宛芝、力姐、美丽哥进行了经验分享。



大庙街道积极创新“党建+志愿者”模式,党员志愿者积极投身各项志愿服务,留下一道道靓丽风景线。高考期间,房亭社区党员志愿者在高考考点学校——侯集中学门口设立志愿者服务站,免费向交警、民警、考生、考生家长发放矿泉水、纸巾及防暑应急药品,赢得群众点赞。

“四位一体”人才培养 “三元合一”教育教学

徐州机电技师学院加快现代学徒制建设

近日,徐州机电技师学院与徐州重型机械有限公司、徐工挖掘机机械事业部举行了现代学徒制开班典礼,进一步强化服务区域经济发展,不断创新人才培养举措。

据了解,现代学徒制是通过学校、企业深度合作,教师、师傅联合传授,对学生以技能培养为主的现代人才培养模式。

“为做好此项工作,学校数控技术系、机械工程系、招生就业处会同相关企业成立了现代学徒制试点工作领导小组,全面负责项目的统筹与设计。同时,随着现代学徒制试点工作的持续开展,现已建立了‘学生→学徒→准员工→员工’四位一体的

人才培养模式,形成了‘学校、企业、学生’三元合一的教育教学管理体系。”该校相关负责人告诉记者。

仪式结束后,徐工挖掘机人事部部长余锋对记者说,现代学徒制建设拓宽了徐工人才引进与培养的新思路,期待双方不断深化合作,开启校企协同育人新篇章。

另据了解,为促进双方在今后的工作中更好地交流,此次开班典礼除举行师徒结对仪式外,徐州机电技师学院聘请了徐工挖掘机马陆技能大师工作室领办人马陆作为该校实习指导教师,徐工挖掘机徐州机电技师学院技能大赛金牌教师李让勤担任企业技能指导教师。

消费者下电梯时不慎摔倒受伤 商场需担责?

李先生在经开区某商场下电梯时不慎滑倒摔伤,导致多根肋骨骨折。李先生认为商场作为公共场所的管理人应承担赔偿责任,逐一纸诉状将商场诉至法院,要求被告赔偿医疗费、误工费、营养费等各项损失2万余元。李先生的诉请会得到法院支持吗?近日,经开区人民法院对这起健康权纠纷进行了判决。

消费者下电梯时 摔倒致骨折

2018年11月5日,原告李先生在被告经营并所有的徐州某商场内,在从负一层乘坐电梯到一楼平台后,在一楼平台摔倒并受伤,后被送到徐州医科大学附属医院治疗,被诊断为右侧多发肋骨骨折等伤情。

李先生诉称,乘坐电梯时,电梯发生异响故障,原告紧急避险,在登上一楼后,因地面积水太多导致摔倒受伤,导致原告多根肋骨骨折,认为商场存在严重安全隐患,应承担全部责任。

被告徐州某商场负责人

辩称,被告已经尽了合理范围内的安全保障义务,不应承担侵权责任,原告的受伤与被告无关。原告作为完全民事行为能力人,走在阴雨天气的室外,自身应尽谨慎义务,被告在负一层及一层均设有警示标识及小心地滑的警示牌,原告滑倒的地方电梯一直正常运行,并非是电梯故障,故原告应对自身的摔倒受伤承担全部责任。请求法院判令驳回原告的诉请。

法院判决商场承担 40%的赔偿责任

法院认为,原告李先生作为完全民事行为能力的成年人,疏于注意自身安全,没有尽到谨慎注意义务,在商场摔倒受伤,负主要责任,应承担60%的责任;根据《中华人民共和国侵权责任法》第三十七条规定,宾馆、商场、银行、车站、娱乐场所等公共场所的管理人或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。被告徐州某商场存在安全管理

瑕疵,未尽到安全保障义务,应承担40%的赔偿责任。最终,徐州经开区法院判决被告徐州某商场赔偿原告李先生4952元。

法官提醒

消费者、商场均应尽到安全防范义务

如今物质生活越来越丰富,我们常会到商场里逛街购物、休闲娱乐,也经常会有顾客在商场里摔倒、摔伤,电梯出现故障等情况发生,关于承担责任的大小,应根据双方当事人的过错程度、受伤的具体情节等因素,酌情确定。该案的承办法官郭九昌提醒:顾客应当尽到谨慎注意义务。如在商场内摔伤,应第一时间通知负责人,商场组织人员查清发生原因,现场拍照留存;作为购物广场这一公共场所管理人,对在其商场内活动的客户负有安全保障义务。建议商场应当在入口处配备专门工作人员指导,以便发生危险情况及时处理。

市场监管局开展夏粮收购用 计量器具专项检查

为保障开发区夏粮收购工作顺利进行,保障群众利益不受损害,日前,市场监管局结合“江苏省计量惠民示范区”创建工作要求,联合市质量技术监督综合检验检测中心,开展夏粮收购用计量器具专项检查。

检查人员先后检查了大黄山粮油管理所、大庙粮油管理所、徐州市五谷坊食品有限公司等十余家粮库和粮食收购点,主要

检查企业正在用的电子汽车衡、容量器、水分测定仪等粮食收购用计量器具,是否依据《计量法》《强制检定的工作计量器具检定管理办法》等要求开展周期检定并取得合格证书,是否建立企业计量管理制度并有效执行。针对企业计量管理工作不规范的部分,检查人员予以指导,要求企业按期整改,有效保障夏粮收购工作的开展,切实维护群众利益。